
  
FINE DINE & WINE  

Zusatzstoffe: 

2mit Farbstoff(en), 3mit Antioxidationsmittel, 4mit Taurin,  
6mit Süßungsmittel, 9geschwefelt, 10chininhaltig,  
11koffeinhaltig (14erhöhter Koffeingehalt (25/32 mg/100 ml) 

Alle Weine enthalten Sulfite. 

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an unsere Mitarbeiter. 

Die ausgewiesenen Preise sind in Euro inklusive der  

gesetzlichen Mehrwertsteuer.  

Digitale Speise– und Getränkekarte 
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Bei Fragen zu Inhaltsstoffen/Zutaten beraten Sie unsere Mitarbeiter gerne. 

Einzelne Komponenten können auf Wunsch auch ausgetauscht werden.  

 

DEFTIGER 

STIEFEL 

Geschälte Salami in Olivenöl mit Chiliflocken, 

Dolomitensauce mit »Asiago DOP« und Speck, 

Paprika-Walnuss-Pesto, Fleischragout Piemonteser 

Art und Pfirsichcreme mit Amaretti und Kakao 

27.30 

250g 

BIG 

TUNA 

Süß-Pikante Paprika gefüllt mit Thunfisch,  

würzige Tomatencreme »Bagnetto Rosso«,  gegrillte 

Auberginen in Olivenöl, Erdbeercreme mit »Aceto 

Balsamico di Modena IGP« und Haselnüsse in Honig 

28.50     

260g 

AMORE 

MIO 
Käse Piemonteser Art in Olivenöl mit Chiliflocken, 

scharfe Peperoncini-Creme, Basilikumpesto mit 

Zitrone, Haselnusspesto und weiße Schoko-Biskuit-

Creme mit Zitrone 

27.70     

235g 

TRÜFFEL- 

SCHWEINCHEN 

Käse Piemonteser Art in Olivenöl mit Alba-Trüffel, 

Pesto aus Trüffel und Pilzen, Basilikumpesto mit 

Trüffel, Tomatencreme mit Steinpilzen und 

Kastanien und Pistazienpesto 

29.70     

260g 

FINE DINE & WINE  

mit italienischem Weißbrot & einem Glas Wein (0,1 l): 

Chardonnay/DE,  Syrah/FR oder Crémant/FR 

 

DÎNER 

SURPRISE 

 

Schlemmermenü für zwei Personen inklusive einer 

Flasche Wein 0,75l (Chardonnay/DE, Syrah/FR 

oder Crémant/FR) 

 

58.00 

Diese kleine Auswahl an Gaumenfreuden und noch vieles mehr sind bei uns 

erhältlich. Als Leckerei für zu Hause oder Geschenk. Wir beraten Sie gerne. 



WASSER Black Forest  /  Peterstaler  

Gourmet Still / Gourmet Classic 

 0,25 l    3.00 

0,75 l    6.50  

LIMONADE  fritz-kola®  

Classic2,14   

fritz-limo®  

Orange2,3 oder Zitrone3 

fritz-spritz®  

Bio-Apfelsaftschorle 

Thomas Henry  

Bitter Lemon3,10 

0,2 l    3.50 

EISTEE TEAZ Bio-Eistee 

Schwarztee & Cranberry oder 

Grüner Tee, Ingwer & Limette 

0,33 l    4.20 

FRUCHTSÄFTE Maracuja-Nektar 

aus Konzentrat, Fruchtgehalt mind. 25% 

Orangensaft Fairtrade 

aus Konzentrat, Fruchtgehalt 100% 

Johannisbeer-Nektar 

aus Konzentrat, Fruchtgehalt 30% 

0,2 l    3.00 

 ...als Saftschorle 0,33 l    3.60 

ENERGYDRINKS Red Bull®  

Classic2,14  

0,25 l    4.00 

HEISSGETRÄNKE 

 

Unser Kaffee11: 

Cortégas  

Espresso Superior  

Direct Trade 
 

*wahlweise auch  

gerne mit Hafermilch 

Espresso 

Espresso Doppio  

Espresso Macchiato 

Café Crème 

Cappuccino  

Cappuccino mit Schuss (Irish Cream-Likör) 

Latte Macchiato 

Heiße Schokolade | 100% Kakao 

Heiße Zitrone mit frischer Minze 

2.90 

3.30 

3.30 

3.50 

3.70 

5.80 

3.90 

4.00 
2.50 



WEISSWEIN 

aus Deutschland 

Chardonnay »Linie Gold« 

2021 Chardonnay | trocken 

Weingut Kern,  Remstal/DE 

Gehaltvoll, blumige Frucht und zurückhaltende 

Säure. Dezente Vanillenoten mit einem Hauch 

von Holz und nussigem Schmelz. 

0,1 l     4.80 

0,75 l   35.00 

 Sauvignon Blanc »Partie Fumè«  

2022 Sauvignon Blanc | trocken 

Weingut Johannes B., Württemberg/DE 

Frisch, fein, fruchtig. Ein kräftiger und dennoch 

feingliedriger Wein, teilweise im Holzfass  

ausgebaut. 

0,1 l     5.50 

0,75 l   38.00 

 Weißburgunder »Berg & Tal«  

2022 Weißburgunder | trocken 

Weingut Johannes B., Württemberg/DE 

Zurückhaltende Säure, nussige Reflexe und  

duftige Fruchtnoten von Birne & Honigmelone.  

0,1 l     3.80 

0,75 l   28.00 

 Halenberg Riesling »Edition L« 

2019 Riesling | feinherb 

Weingut Udo Weber, Nahe/DE 

Dicht und komplex. Mineralisch, langanhaltend 

und klare Präzision.  

0,1 l     7.50 

0,75 l   52.00 

 Terra Montosa Riesling  

2020 Riesling | trocken 

Weingut Breuer, Rheingau/DE 

Seidige Struktur und rassige Säure.  

Konzentriert, fein, elegant und frisch.  

0,1 l     8.20 

0,75 l   56.00 

 Gaisböhl G.C. Riesling QbA  

2018 Riesling | trocken  

Dr. Bürklin-Wolf, Pfalz/DE 

Ausdrucksstark, gewaltiger Körper und feine 

Säure. Kerniges Steinobst, präzise Frucht und 

geradlinige Struktur.  

0,1 l     16.00 

0,75 l   108.00 



WEISSWEIN 

aus Frankreich 

Chablis Vieilles Vignes AOC  

2021/2022 Chardonnay | trocken 

Alain Geoffroy, Burgund/Chablis/FR 

Harmonisches Süße-Säure-Spiel, frisch-

fruchtige und blumige Noten, warme  

Holzaromen wie Toffee und Brioche.   

0,1 l     7.70 

0,75 l   54.00 

 Bourgogne Cote d'Or Lameroses  

2022 Chardonnay | trocken 

Domaine Glantenay, Burgund/FR 

Frische und lebendige Struktur mit zarten  

Noten von Eichenholz. 

0,1 l    8.80 

0,75 l   62.00 

aus Italien Le Vaglie Verdicchio Del Castelli Di Jesi 

2023 Verdicchio | trocken 

Santa Barbara/S. Antonucci, Marken/IT 

Feine weiße Frucht, gefolgt von Mandelnoten. 

Lebhaft und erfrischend, mit guter Säure und 

langem, sauberen Abgang.  

0,1 l     5.30 

0,75 l   38.00 

aus Spanien Ribas Blanc »Soma« Viognier  

2022/2023 Viognier | trocken 

Bodegas Ribas, Consell/ES 

Intensiv-fruchtig, in der Nase tropische Früchte 

wie Papaya, Honigmelone und weiße Blüten. 

Im Geschmack weich und vollmundig.  

0,1 l     6.80 

0,75 l   48.00 



ROTWEIN 

aus Deutschland 

Mano Negra VDP.GUTSWEIN 

2022 Cuvée aus Cabernet Sauvignon und 

Blaufränkisch| trocken 

Weingut Kuhn, Pfalz/DE 

Mit herrlichen Kirsch-, Cassis- und Dörrpflau-

me-Aromen. Abgerundet durch würzige  

Kräuter- und Pfeffernoten und einem Hauch 

von Lebkuchen. Perfekte Holznote. 

0,1 l     7.80 

0,75 l   54.00 

 Dürrenzimmern Mönchsberg Lemberger 

VDP.ERSTE LAGE 

2019 Lemberger | trocken 

Graf von Neippberg, Württemberg/DE 

Komplexe Aromen, Duft nach Brombeere,  

Pfeffer und Schokolade. Voll und saftig, 

feinkörniges Tannin.  

0,1 l     7.80 

0,75 l   54.00 

aus Frankreich Pure Velvet IGP 

2021 Marselan | trocken 

Sieur d’Arques, Languedoc/FR 

Ausgewogen mit geschmeidigen und zarten 

Tanninen. Aromen von roten Früchten wie  

Kirsche oder Brombeere.  

0,1 l     3.80 

0,75 l   28.00 

 Côtes-du-Rhône  

2023 Syrah | trocken 

Château de Saint Cosme, Rhone/FR 

Reintöniger, kräftiger, tiefdunkler Wein.  

Intensive Nase mit satten dunkelbeerigen  

Noten. Dicht, konzentriert und geschliffen. 

0,1 l     4.80 

0,75 l   35.00 

 Bourgogne Rouge »Maison Dieu«  

2021 Pinot Noir | trocken 

Domaine Glantenay, Burgund/FR 

Leichter Körper mit sanftem Abgang. Noten 

von Kirsche und frischer Erde. 

0,1 l     8.80 

0,75 l   62.00 



ROTWEIN 

aus Italien 

Nugnes Primitivo Puglia IGP »Enne« 

2022 Primitivo | trocken 

Azienda Agricola A. Nugnes, Kampanien/IT  

Vollfruchtig, süßes Tannin und feine Säure. 

Noten von Waldbeeren, Kirschen & Gewürzen. 

0,1 l     6.00 

0,75 l   40.00 

 La Pichetera Barbera D´Alba DOC  

2021 Barbera | trocken 

Azienda Agricola Sobrero, Piemont/IT  

Frisch in der Nase, reife Kirschen, Vanille und 

Gewürze. Große Frucht mit ausgewogener  

Säure, abgerundet mit erdiger Textur.  

0,1 l     6.20 

0,75 l   44.00 

aus Spanien Rioja Gran Reserva DOCa  

2017 Tempranillo, Mazuelo | trocken 

Bodegas LAN, Rioja/ES 

Prachtvolles Bouquet nach schwarzen  

Johannisbeeren, Zwetschgen, Vanille und  

dunkler Edelschokolade. Gut strukturiert mit  

reifem Tannin.   

0,1 l     6.60 

0,75 l   46.00 

aus Übersee Three Bridges 

2018 Cabernet Sauvignon | trocken 

Calabria Family Wines/AU 

Bouquet aus Blau- und Schwarzbeeren in der  

Nase mit zimtigen Mokka-Noten, voller Körper 

mit seidigen Anklängen von Brombeeren,  

strukturiertes Tannin und eleganter Abgang.  

0,1 l     8.40 

0,75 l   58.00 



ROSÉWEIN 

aus Deutschland 

Philipps Rosé Q.b.A. 

2023 Merlot, Cabernet Franc, Cabernet  

Sauvignon, Blaufränkisch, St. Laurent | trocken 

Weingut Kuhn, Pfalz/DE 

Leicht, feinfruchtig, mit einem intensiven Duft 

nach Walderdbeere und milder Säure.  Eleganter 

Körper. 

0,1 l     4.80 

0,75 l   35.00 

aus Italien Il Rosé de Casanova IGT  

2021 Sangiovese, Pugnolo Gentile | trocken 

La Spinetta | Casanova, Toskana/IT 

Rosen, weißer Pfirsich, Walderdbeeren. Leichte 

Tannine, elegant und ausgewogen.  

0,1 l     5.60 

0,75 l   38.00 

SCHAUMWEIN 

aus Deutschland 

Aldinger Sekt No. 530 Blanc Brut b.A.  

Cuvée aus Pinot Noir, Pinot Blanc,  

Chardonnay, Pinot Meunier | trocken 

Weingut Aldinger, Württemberg/DE 

Außerordentliches Bouquet, feinste Hefe-Noten, 

reife sowie eingelegte Birnen, gedörrte Aprikosen 

und weiße Traube. Gute Fülle und feine  

mineralische Spannung.  

0,1 l     8.20 

0,75 l   58.00 

 Nuspritz weiß 

Entalkoholisierter Bio-Schaumwein  

WINU Alkoholfrei, Pfalz/DE 

Vielschichtig und tiefgründig. Zart duftende  

Nase nach Birnen und Blumenwiese, im  

Geschmack cremig mit feiner Kohlensäure.  

0,1 l     4.80 

0,75 l   35.00 



SCHAUMWEIN 

aus Frankreich 

Crémant de Limoux Brut Blason Rouge AOC 

Chardonnay, Chenin Blanc, Mauzac | trocken 

Sieur d’Arques, Languedoc/FR 

Feine, cremige Perlage. Frische Aromen nach 

weißen Blüten, hellen Früchten und Zitrus. 

Kraftvoll, balanciertes Spiel aus Frucht und  

Säure, mit gerösteten Noten im Finale.  

0,1 l     5.30 

0,75 l   38.00 

 Champagner Brut Reserve  

2018 Pinot Noir, Pinot Meunier,  

Chardonnay | trocken 

Leclerc Briant, Champagne Epernay/FR 

Cremige Note, viel Schmelz und eine feine,  

eingängige Perlage. Ausgesprochen frisch und 

animierend, sehr präzise, schlank und  

voller Finesse.  

0,1 l     26.00 

0,75 l   129.00 

WEINSCHORLE 
 

weiß, rot oder rosé 

sauer oder süß 

0,25 l    4.50 

   

  

  

   



BESONDERES 

aus Deutschland 

Kirchspiel Riesling  

VDP. GROSSE LAGE  

2014 Riesling | trocken 

Weingut Wittmann, Rheinhessen/DE 

In der Nase gelbe Fruchtausprägung mit gelbem 

Pfirsich, frische Quitte und kühler Rauchigkeit. 

Am Gaumen karger Beginn, straffe Säure, intensi-

ve kalkige Mineralik. Birnenschale und etwas 

Grapefruitzeste, im Hintergrund Mandelhaut und 

leichte Rauchigkeit.  

0,75 l   174.00 

 Chardonnay Alte Reben  

VDP.ORTSWEIN  

2022 Chardonnay | trocken 

Weingut Huber, Baden/DE 

Dichte, rauchig ummantelte Frucht mit tiefer,  

reduktiver Spannung. Steinig-staubige Nase, 

Kalkstein, grüner Tee, grüne Mandarine. Meer-

salz, herbe Quittenschale, gelbe und grüne Birne, 

ätherische Kräuternoten,  getrocknete Kamille. 

Druckvolle, einnehmende und reife Zitrusfrucht 

im Mund.  

0,75 l   128.00 

 Spätburgunder Bienenberg  

VDP. GROSSE LAGE GG  

2022 Spätburgunder | trocken 

Weingut Huber, Baden/DE 

Kühler, hochfeiner Ausdruck, sehr geschliffen. 

Schwarze und rote Kirschfrucht, viel Gestein, 

Feuerstein und Veilchen. Eine Kombination aus 

vibrierender Säure und ordentlich Gerbstoff.  

Süße, salzige Himbeere mit Kirschsaft gespren-

kelt. Grandiose Finesse.  

0,75 l   196.00 



BESONDERES 

aus Österreich 

Sauvignon Blanc Zieregg Große STK Lage 

2019 Sauvignon Blanc | trocken 

Weingut Tement, Südsteiermark/AT 

Dichte, kompakte und sich langsam öffnende  

Struktur. Ausdrucksstarke Aromen von Rosmarin, 

Thymian und Salbei. Am Gaumen straff und  

intensiv, mit eleganten Zitrusnoten und bemerkens-

werter Balance. Zusätzliche Tiefe durch einen 

Hauch von rauchiger Reduktion und kalkiger,  

würziger Note. Im Abgang Aromen von Zitronen-

schale, weißem Pfirsich, Thymian, Stachelbeere und 

frischem Meersalz. 

0,75 l   108.00 

aus Frankreich Canon la Gaffelière 1er Grand Cru Classe A.C. 

2016 Cuvée aus Merlot 50%, Cabernet Franc 35%, 

Cabernet Sauvignon 15% | trocken 

Château Canon La Gaffelière, Bordeaux/FR 

Strahlende, intensiv aromatische Art. Aromen von 

süßen roten Kirschen, Granatapfel, Blutorange und 

Rosenblüten. Saftige schwarze Früchte begleitet von 

subtilen Noten von Lakritze, Graphit, Holz und 

dunklem Nougat. Perfekt integrierte Tannine und 

elegante Struktur mit frischer Säure. 

0,75 l   284.00 

aus Italien Luce Brunello di Montalcino DOCG 

2018 Sangiovese | trocken 

Azienda Agricola Tenuta Luce, Toskana/IT 

Bouquet von reifer, roter Frucht, feinwürzig, Noten 

nach Unterholz, kandierten Früchten und Karamell. 

Am Gaumen viel Intensität und Opulenz, sehr  

ausdrucksvoll. Feine und seidige Tannine, langer, 

intensiver Abgang mit  Tabaknoten und passender 

Mineralität. 

0,75 l   268.00 



APERITIFS Branco 

2018 Likörwein aus Gewürztraminer | lieblich 

Weingut Kern,  Remstal/DE 

4 cl    5.20 

...auch alkoholfrei 

mit »Undone No.5« 

Aperol Spritz 

Aperol2 mit Secco und Sprudel 

9.00 

...auch alkoholfrei 

mit »Undone No.8« 

Lillet Spritz | Spicy | Wild Berry  

Lillet Blanc9 mit Holunderblütensirup und 

Sprudel oder Spicy Ginger Beer10  oder  

Wild Berry  

9.60 

 Limoncello Spritz 

Limoncello2 mit Secco und Bitter Lemon3, 10 

9.00 

 Wermut aus Stuttgart 

» weiß | Wacholder, Litschi & Maracuja 

» rot | Brombeere & Vanille 

» rosé | Himbeere, Hibiskus & Pfirsich 

mixed    9.00 

4 cl    4.00 

0,7 l   24.90 

   

DIGESTIFS Ramazzotti 

Kräuterlikör 

2 cl    3.00 

 Jägermeister Manifest 

Kräuterlikör Doppel-Fassreifung 

2 cl    3.50 

 Patron Tequila Añejo  

Premium Tequila 

2 cl    4.50 

 Remy Martin 1738 Accord Royal 

Cognac mit nussigen Aromen  

2 cl    6.50 

 Five Farms 

Single Batch Irish Cream Likörenthält Milch 

2 cl    3.50 

 Yeni Raki 1937 oder Tekirdag Gold 

Türkischer Anisschnaps 

4 cl    3.80 

0,7 l  38.00 



GIN TONIC Nordés Atlantic Galician Gin 

Aromen von Zitrus und Minze, leichte Salznote  

11.80 

Unser Filler: 

Schweppes  

Hendricks New Western Dry  Gin 

Milder Zitrus-/Wacholdergeschmack mit Rosenessenz 

11.80 

Indian Tonic Rubus New Western Dry Gin 

Fruchtiges Aroma von Himbeeren und Orangenschalen  

12.50 

 GiNSAN!TY Strong Coffee11 Premium Dry Gin 

Geröstete Arabica-Bohnen mit Wacholder und Limette 

12.50 

0,5 l  44.00 

 The Botanist Islay Dry Gin 

Intensiv, vielschichtig und komplex mit Zitrusnote 

12.00 

 KI NO BI SEI - Kyoto Dry Gin | 54.5% vol. - 

Weich und dennoch markant, mit Yuzu,  

Wacholder und Zitrusakzenten  

13.00 

BIER 
 

Unser Bier: 

Privatbrauerei 

Waldhaus 

Hell 

helles Lagerbier 

0,33 l    3.70 

Diplom Pils 

feinherbes Pils 

 

Diplom Pils alkoholfrei 

feinherbes Pils alkoholfrei 

 

SHOT 

des Hauses 

Saures Nüsschen 

Haselnusslikör2 mit Limettensaft 

4 cl    3.80 



RUM Compagnie des Indes  

West Indies Blend 

Fruchtige, würzige Nuancen, zarte Honigsüße 

2cl     4.00 

 Ron Zacapa Centenario 23  

Solera Gran Reserva  

Noten von Buttertoffee und Trockenfrüchten  

2cl     8.40 

WHISKY 

aus Deutschland 

Stonewood Woaz Amarone 8J  
Single Wheat Malt Whisky 
Samtig, geprägt von Karamell & dunklen Früchten  

2cl     6.20 

 Stonewood Drà 5J  
Bavarian Single Malt Whisky 
Süße und Fruchtigkeit, dezentes Röstmalz und Kaffee  

2cl     4.40 

aus Schottland Auchentoshan Three Wood2   

Lowland Single Malt Whisky 

Würziges Aroma mit fruchtigen Noten  

2cl     5.00 

 Big Peat  
Blended Scotch Whisky 
Trockener Torf, angenehme Gewürz-Komponente  

2cl     4.20 

aus Japan Suntory Whisky Toki2  
Blended Japanese Whisky 
Süß, würzig mit Eiche, Ingwer und weißem Pfeffer  

2cl     3.20 

 The Yamazaki 12J  
Single Malt Japanese Whisky 
Feine Noten von Kokos, Cranberry, Butter & Holzeiche 

2cl   16.80 

aus USA Booker's Bourbon Whiskey  
Straight Bourbon Whiskey 
Geschmack von Eiche, Vanille, Tabak und Tannin 

2cl   10.80 



MIXED DRINKS 

 Sours 

Whisky Sour 

Whisky/Zitronensaft/Zuckersirup/pfl. Eiweiß 

11.50 

 Aperol Sour 

Aperol2/Zitronensaft/Orangensaft/pfl. Eiweiß 

11.50 

 Frangelico Sour 

Frangelico2/Zitronensaft/Zuckersirup/pfl. Eiweiß 

11.50 

 Ramazzotti Sour 

Ramazzotti/Zitronensaft/Orangensaft/Zuckersirup 

11.50 

Vodka Friends Skinny Bitch  

Vodka/Zitronensaft/Sprudel 

8.80 

 Espresso Martini 

Vodka/Kaffeelikör2/Espresso11 

11.00 

 Moscow Mule 

Vodka/Zitronensaft/Spicy Ginger Beer10 

10.50 

 Vodka Lemon | Bull 

Vodka/Bitter Lemon3,10 oder Red Bull2,14  

9.50 

Rum, Whisky & 

Co. 

Cuba Libre 

Rum2/Pepsi Cola2,11/Limette 

9.00 

 Mojito 

Rum2/Limette/Rohrzucker/Minze/Sprudel 

10.50 

 Whisky Cola  

Whisky/Pepsi Cola2,11 
9.50 

 Long Island Ice Tea  

Vodka/Tequila/Rum2/Gin/Zitronensaft/Pepsi Cola2,11 

12.50 

Alkoholfrei Italian Suri  

Maracujanektar/Erdbeersirup/Mangosirup/

Karamellsirup/Zitronensaft 

9.00 

 Virgin Moscow Mule 

Limettensaft/Spicy Ginger Beer10/Zuckersirup/Sprudel 
9.50 



ÜBER UNS Ausgewählte Feinkost aus den Nischen der Welt und 

Hausgemachtes zum hier genießen, zum Schlemmen für zu 

Hause oder als besonderes Geschenk. Erlesene Weine, edle 

Tropfen, leckere Drinks und Veranstaltungen wie Live-

Musik, DJ's, Lesungen und vieles mehr.  

Oder exklusiv als Eventlocation? Sprecht uns gerne an! 

In jedem Fall empfangen wir Euch als Gäste und 

verabschieden Euch als Freunde.   
   

WEBSITE 

 

 Schmökert in unserer Speise– und 

Getränkekarte, entdeckt unsere Produkte oder 

reserviert einen Tisch - ganz bequem online. 

   

FEEDBACK  Bewertet uns gerne auf Google.  

Herzlichen Dank!  

   

FOLLOW US 

 

 Folgt uns auf INSTAGRAM und verpasst keine 

Events und Neuigkeiten mehr! 

   

GUTSCHEIN  Ihr wollt jemandem eine Freude bereiten? Hier 

könnt ihr ganz einfach online einen Gutschein 

erwerben. 
   

HOT TABLE   Probiert unsere heizbaren Tische. Für  

Terrasse, Balkon oder den Wintergarten, 

ebenso für gewerbliche Anwendungen wie  

Gastronomie, Eventveranstaltungen, Lager etc. 

Interessiert?  


